

新华社北京1月8日电 1月8日,国家主席习近平致电毛里塔尼亚总统加兹瓦尼,就加兹瓦尼感染新冠病毒致意慰问。习近平表示,得知加兹瓦尼总统感染新冠病毒,我谨向你表示慰问,祝你早日康复。中国政府和中国人民坚定支持毛里塔尼亚政府和人民抗击疫情,相信在加兹瓦尼总统领导下,毛里塔尼亚一定能早日战胜疫情。

神舟十三号航天员乘组圆满完成手控遥操作 天舟二号货运飞船与空间站组合体交会对接试验

(详见第三版)

2022年1月9日 星期日 辛丑年十二月初七 今日四版 第22748期 中国西藏新闻网网址: http://www.xzxw.com 国内统一刊号 CN54-0002 邮发代号 67-1

王君正在主持自治区党委常委会会议时强调

深入学习贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神 以史为鉴 勇毅前行 以强烈的历史主动精神奋力推进西藏长治久安和高质量发展

本报拉萨1月8日讯(记者 赵书彬 张黎黎)7日下午,自治区党委书记王君正主持召开自治区党委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局党史学习教育专题民主生活会上重要讲话精神,传达学习习近平总书记在党史学习教育总结会议上的重要讲话精神,研究部署我区贯彻落实意见。

王君正指出,习近平总书记在中共中央政治局党史学习教育专题民主生活会上重要讲话,站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻阐述了在全党开展党史学习教育的重大意义,充分肯定了党史学习教育的显著成效和重大成果,为巩固拓展党史学习教育成果提供了重要遵循。要认真学习、深刻领会,把握其中蕴含的科学世界观和方法论,不断提高政治领悟力、政

治判断力、政治执行力,切实把思想和行动统一到习近平总书记和党中央决策部署上来。

王君正强调,各级各部门要深刻理解和把握“两个确立”的丰富内涵和决定性意义,坚持把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强化理论武装,坚定理想信念,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定坚决贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略。牢固树立以人民为中心的发展思想,把群众身边的小事作为各级党委、政府的大事来抓,扎实推进共同富裕,让各族群众共享稳定发展生态强边成果。认真履行全面从严治党政治责任,坚持不懈推进党的自我革命,带头加强党性修养,严格遵守党的政治纪律和政

治规矩,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,持续正风肃纪反腐,不断巩固发展风清气正的政治环境。传承红色基因,赓续红色血脉,弘扬伟大建党精神和“两路”精神、老西藏精神,更好地从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。胸怀“国之大者”,自觉把西藏工作在党和国家工作全局中思考、研究和推动,切实增强责任感、使命感,改进作风、狠抓落实,着力推进“四个创建”、努力做到“四个走在前列”。以中央政治局民主生活会为标杆,高质量开好自治区党委常委会2021年度民主生活会,为各级领导班子作出榜样和示范。

王君正指出,开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大决策部署。全区各级党组织和全体党员要深入学习

贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神和党史学习教育总结会议精神,深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及西藏地方和祖国关系史,全面开展党史学习教育总结评估,巩固拓展党史学习教育成果,持续深入推进“我为群众办实事”实践活动。要全面总结党史学习教育经验,建立常态化、长效机制。要学史力行,把学史明理、学史增信、学史崇德的成果转化为改造主观世界和客观世界的实际行动,坚定坚决贯彻习近平总书记和党中央决策部署,奋力推进西藏长治久安和高质量发展。

会议还传达了学习了中央政治局常务委员会会议精神,习近平总书记致厦门经济特区建设40周年的重要贺信、给中国国家话剧院艺术家的重要回信精神,安排部署了相关工作。

自治区党委召开常委会(扩大)会议

坚决拥护党中央的决定 纵深推进全面从严治党

本报拉萨1月8日讯(记者 赵书彬 张黎黎)8日上午,自治区党委召开常委会(扩大)会议,通报中央纪委国家监委对张永泽涉嫌严重违纪违法进行审查调查的决定。

会议指出,在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委对张永泽涉嫌严重违纪违法进行审查调查,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党的坚强意志,体现了反腐败无禁区、全覆盖、零容忍的一贯立场,再次向全社会释放了管党治党一刻不停歇、永远在路上的强烈信号。自治区党委坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。

会议强调,全区各级党组织和广大党员干部要以张永泽涉嫌严重违纪违法为镜鉴,汲取教训、对照反思,始终保持坚定的政治清醒,捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在思想上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保党中央大政方针坚定不移地贯彻、毫不迟疑地执行、千方百计地落实。

要深刻汲取教训。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,经常打扫思想灰尘、净化政治灵魂,严守政治纪律和政治规矩,坚决做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。坚定理想信念,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。在民主生活会上开展专题警示教育,切实汲取教训,引以为戒,做到自警自省、警钟长鸣。

要牢记初心使命。始终敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪,自觉贯彻廉洁自律准则,构建亲清政商关系,加强家教家风建设,管好自己、管好家人和亲属、管好身边工作人员,坚持公正用权、依法用权、廉洁用权,努力做到一心为公、一身正气。

要全面从严治党。把严守纪律、严明规矩放到重要位置来抓,从党纪党规教育入手,教育引导广大党员

干部重规矩、明底线、知法纪。认真查找在落实全面从严治党、加强党内监督管理等方面的不足和差距,抓紧抓实查纠整改。全面深入梳理排查问题线索,严肃查处违纪违法问题,坚决清除害群之马,始终保持强大震慑。健全完善监督制约机制,运用好“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐,及时发现和处置党员干部苗头性倾向性问题。

要压实主体责任。履行好管党治党主体责任,落实各级党组织书记“第一责任人”责任,落实领导班子成员“一岗双责”,做到业务工作和党风廉政建设“两手抓、两手都要硬”。

要加强自身建设。认真学习党纪党规和法律法规,不断提高工作的制度化规范化能力和水平,依法依规行使好手中的权力。锲而不舍贯彻落实好中央八项规定及其实施细则精神,切实筑牢拒腐防变的思想防线,法纪红线和道德底线,努力让干部清正、政府清廉、政治清明在全区蔚然成风,进一步营造风清气正的政治生态。

严金海在区政府第五次全体会议上强调

团结奋斗 狠抓落实 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

陈永奇出席

本报拉萨1月8日讯(记者 冯骥)为迅速落实自治区两会精神和《政府工作报告》部署,按照王君正书记关于改进作风、狠抓落实的要求,7日晚,自治区党委副书记、自治区主席严金海主持召开自治区政府第五次全体会议,通报《政府工作报告》任务分解方案,签订《政府工作报告》任务分解责任书。

自治区党委副书记、自治区常务副主席陈永奇,区党委常委、自治区常务副主席任维出席并与各市(地)、部门负责人签订责任书。

王峻、甲热·洛桑丹增、坚参、张延清、罗梅、孟晓林、江白、张洪波、王勇出席。

严金海强调,当前,方向已经明确、

目标已经确定、任务已经分解。我们首要任务是深入领会自治区第十次党代会、区党委经济工作会和自治区两会精神,锐意进取、攻坚克难,切实把部署落到实处,夺取改革发展新胜利,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

他要求,要旗帜鲜明讲政治、守忠诚。增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党中央、国务院的决策和区党委的部署,一项一项细化为具体措施,一个环节一个环节抓牢,一个问题一个问题解决,切实把改进作风的成果体现在维护和谐稳定、促进民族团结、推动高质量发展、保障改善民生、保护生态环境上,用实际行动体现对党忠诚、为国尽责、为民服务。(下转第二版)

自治区部署党的二十大代表选举工作 庄严出席部署会并讲话

本报拉萨1月8日讯(记者 王雅慧)经自治区党委同意,近日,自治区出席党的二十大代表选举工作部署会议召开,受王君正书记委托,自治区党委常委、自治区政协党组书记、自治区选举出席党的二十大代表工作领导小组副组长庄严出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实中央部署和自治区党委要求,高标准高质量做好我区党的二十大代表选举工作,坚决完成好党中央交

给的重要政治任务。自治区党委常委、组织部部长赖蛟主持会议并传达习近平总书记重要讲话和中央有关通知及党的二十大代表选举工作部署暨培训会议精神。会议指出,认真做好党的二十大代表选举工作,是坚决捍卫“两个确立”、忠实践行“两个维护”的重要检验,是坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生活的生动实践,是汇聚建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想磅礴力量的有力动员。(下转第二版)



为支持陕西打赢疫情防控阻击战,回报长期以来援藏之情,1月6日,阿里地区筹措九味防疫香囊5556只、羊600只和冈仁波齐天然饮用水1191件等总价值90万元的援助物资星夜驰援陕西。图为满载援助物资的卡车从阿里驶向陕西。(无人机拍摄) 普索朗 本报记者 洛桑旦增 摄